



科学佩戴口罩
保持社交距离
做好个人卫生
主动接种疫苗



接种新冠疫苗 为新冠疫情常态化防控助力

聚焦东京奥运会

当运动员开始“凡尔赛” 我们从中听到了什么？

◎新华社记者 王沁鸥 张泽伟 周万鹏

这届奥运会即将结束，这届奥运会观众有新发现：好像这届运动员酷爱“凡尔赛”？是实力大强的无奈，还是天性使然的率真？是故意炫耀的“心机”，还是有感而发的真诚？让我们一起回顾东京的“凡尔赛”瞬间，再受一遍“伤害”，也再品一遍其中浸透着的人生百味。

“胖胖球”式“凡尔赛”：无敌所以无畏

混双遗憾失金丝毫没有影响“胖胖球”天团在东京的势头。先是20岁的“奥运新兵”孙颖莎在女双半决赛中击败新科混双冠军伊藤美诚，并有些自豪地表示“丢掉的局分都是自己失误”。再是女团决赛前，陈梦被问到敢不敢请战对阵伊藤美诚时的风轻云淡：“其实我们三个，谁对她都可以。”还有龙队与“小胖”会师男单决赛后笑称：“对樊振东可能是全世界最没有压力的比赛。”

客观来讲，中国乒乓球在国际乒坛依旧占据着领先地位，这也造就了中国乒乓球队在荣誉面前大气、坚韧的心态。在东京，无数年轻运动员表现出来的“凡尔赛”，也源于这份有硬实力支撑的底气。而不惧于展示实力，不羞于表达“野心”，并承担实力和“野心”带来的责任，这种精神气度，何尝不是新一代运动员带给国人的惊喜？

霏式“凡尔赛”：破茧成蝶后的笑谈

本届奥运会上，23岁的张雨霏勇夺2金2银，成为单届奥运会中拿牌最多的中国游泳选手。她还在200米蝶泳



张雨霏展示她在本届奥运会游泳项目比赛中收获的两枚金牌和两枚银牌。新华社发

改写奥运会纪录，在4x200米自由泳接力中与队友携手打破世界纪录……

张雨霏自称“特别爱说话”，小时候抱着一棵树都能说上半天，本届奥运会上也贡献金句无数，尤其是在200米蝶泳的前两轮中：预赛——“我在后半程也减慢了速度”，然后拿第一；半决赛——“我也没有用尽全力”，然后刷新今年世界最好成绩拿第一；直到决赛——“五年前哪吒闹海，结果没闹成，今年成功！”这一次，她露出了霸气。

而谁能想到，5年前的里约，“蝶后”在该项目上仅获第六，甚至一度对200米蝶泳项目有过恐惧心理。如今的“凡尔赛”，背后是她5年来默默努力累积下的自信，也是看遍波峰浪谷风景后的豁达。在破茧成蝶时回首来路，自然有理由付之笑谈。

12岁的“凡尔赛”：这不是凡尔赛，这是纯真

日本选手包揽了女子滑板碗池赛的

银牌。坐在新闻发布会台上，12岁的亚军开心那被记者问，日本为什么在滑板上这么强？她一脸茫然：“我不知道啊……”

同样“凡尔赛”的还有14岁的中国跳水小将全红婵，创奥运会跳水最高得分纪录夺冠后，这位新科女子10米台冠军面对记者提问有些不知所措：“我不是天才，我很笨的，就跳水还行。压水花秘诀？我不知道，没看过我跳水和下水饺子的水花大小。”

成年人的世界里，这些回答是“凡尔赛”无疑了，但在孩子的世界里，这些只是我口表我心。滑板少女顺着个人心意，把日常的游戏玩成了一枚奥运奖牌，全红婵则是心无杂念，把一件事做到极致。少年的纯真却被成年人听出“凡尔赛”意味，扎不扎心？

金牌解不了的“凡尔赛”：这也不是凡尔赛，这是真诚

女子举重59公斤级比赛中，中国

台北队选手郭婞淳虽以绝对优势夺冠，但却“因为没有破纪录感到很懊恼”。乍一看，这和出了考场就说自己没考好，但最终还拿了第一的好学生有什么区别？但细细想来，郭婞淳手握该项目三项世界纪录，亚运会、亚锦赛、世锦赛金牌拿了个遍。站在她的角度，破纪录是再自然不过的目标。

因此，有些“凡尔赛”不是凡尔赛，而是运动员真诚的自省。从这个意义上讲，拿金牌还不高兴的郭婞淳，与拿银牌却输得心服口服的举重运动员廖秋云，与拿第八却说没有遗憾的高尔夫名将冯珊珊，与很多只要站上奥运舞台便没有遗憾的运动员们，是一样的。他们走上赛场，是为了争取胜利，也是为了挑战自己，胜过自己。他们也愿意把自己的真实所想展现给观众，让我们得以在胜负之外，对竞技世界有更深的理解。

中国观众式“凡尔赛”：幸福的烦恼

“请运动员考虑一下我们的感受，我都不知道看哪个台好了。看这个台，你们在另一个台拿冠军；切那个台，你们又在这个台拿了冠军。”

这是来自中国观众的终极“凡尔赛”。8月2日，中国军团一天豪取5枚金牌，金牌总数当天达到29枚，一举超越里约；中国运动员当日还打破两项世界纪录。国内社交网络评论区掀起了“凡尔赛”文学创作高潮。当然，网友的兴奋或许早了，中国的揽金潮其后并未停止。直到闭幕前的8月7日，中国代表团依旧雄踞金牌榜首。对此，网友又有神评论：“感谢中国运动员，给了我们‘凡尔赛’的底气！”

而网友或许也应该感谢自己，正是舆论环境的理性和宽松，给了运动员个性表达的空间，东京奥运会才能给所有人留下如此多的欢乐和感悟。

公告

公告号:[2021]49号

经中国银行保险监督管理委员会甘孜监管分局批准：中航盟财产保险有限公司九龙县支公司设立。
公告内容如下：
机构编码：000067513324
许可证流水号：00084805
批准设立日期：2021年07月13日
营业地址：四川省甘孜藏族自治州九龙县呷尔镇入城大道104号
电话：15183528897
发证机关：中国银行保险监督管理委员会甘孜监管分局
中国银行保险监督管理委员会甘孜监管分局
二〇二一年八月五日

遗失启事

理塘县市场监督管理局在理塘县财政局领取的《四川省政府非税收入一般缴款书(回单)》13张。票据编号：0792522786;0792522808;0792522843;0792522911;0792522933;0792522955;0793227104;0793227126;0793228050;0793228116;0793228184;0793228792;0793229005,遗失作废。
理塘县市场监督管理局九龙县建设国土资源局发房权证,房屋所有权证号:九私房权证(2001)字第0145号,遗失作废。
房屋所有权人:魏长英 甘孜州同科路桥勘察设计有限公司在中国建设银行股份有限公司甘孜分行开立的基本存款账户开户许可证,账号:5105018086360000612,核准号:J6810000512001,遗失作废。
甘孜州同科路桥勘察设计有限公司 九龙县建设国土资源局发土地证,土地证使用权证号:九国用(2007)字第91号,遗失作废。
土地使用权人:魏长英 甘孜藏族自治州甘孜县人民医院发出医学证明,编码:P511020233,遗失作废。
新生儿姓名:丹珍梅朵 公章:石渠县金江农畜产品交易中心有限责任公司,编号:5133325011434,遗失作废。
石渠县金江农畜产品交易中心有限责任公司



康巴传媒



甘孜发布